

正誤表

書名：『「アリの足音」が聴こえますか 「いのち」が聴こえる学校をめざして』
著者：道前弘志

本文に以下のとおり誤りがありました。訂正して、お詫び申し上げます。

誤	正
174 頁 5 行目から 6 行目にかけて	
2023 年度、不登校児童生徒数は過去最高の <u>4 万 6 4 8 2 人</u> に達しました	2023 年度、不登校児童生徒数は過去最高の <u>3 4 万 6 4 8 2 人</u> に達しました
8 頁 3 行目、175 頁 6 行目	
<u>武庫川教育臨床学会</u>	<u>武庫川臨床教育学会</u>